11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2011 12:18:15

dopMmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpaua: 27.02.2011 17:28:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211440/answer/211441




YBaxxaemnuivi Aunpeti! Ecnu Bbl Benu 107I0BYIO KU3HB, ¥ OHa ¥ Bac Owlna perynsipHO# ¥ IpuHOCHIa
yIOBJIETBOPEHHE [7i1 000UX MapTHEPOB, TO OTCYTCTBHE YTPEHHUX U CIIOHTAHHBIX 3peKiui Bac He
IomKHO OecrioKouTh. Yaauu!



